
Чеченија: Шесторо погинулих у нападима деце старе од 11 до 16 година, које је послала „Исламска држава“
понедељак, 20 август 2018 20:43

У низу напада исламских екстремиста у Чеченији погинуло је пет екстремиста и један
полицајац, а неколико полицајаца је повређено, саопштили су руски званичници.
Одговорност за нападе преузела је екстремистичка организација Исламска држава,
преноси Франс прес.

  

Агенција АП је пренела да је погинуло пет младих екстремиста, док Тас јавља да су
погинули један полицајац и двојица нападача. Чеченски лидер Рамзан Кадиров рекао је
да је Исламска држава „испрала мозак” младићима који су извели данашње нападе.

  

  

Тас наводи, позивајући се на изворе из регионалних власти, да су нападачи били стари
између 11 и 16 година и да је Исламска држава усредсређена на малолетнике за
регрутовање. Полиција је саопштила да су два нападача са ножевима ушла у полицијску
станицу у граду Шали и напала двојицу полицајаца.
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У одвојеном нападу у том граду, нападачи су покушали да изведу самоубилачки напад
камионом, након чега их је полиција убила из ватреног оружја. Руски медији су пренели
да се догодио напад и у једном селу надомак Шалија, где је нападач покушао да изведе
самоубилачки бомбашки напад код једног полицијског контролног пункта, додајући да
полицајци нису повређени, а да је нападач преживео и да је одведен у болницу.

  

Још један напад у Чеченији изведен је у граду Грозни где је нападач ударио
аутомобилом у двојицу саобраћајаца. Кремљ се ослања на Кадирова у стабилизацији
Чеченије после два рата са сепаратистима у тој републици. Он је користио државне
субвенције и локалну службу безбедности да би сломио исламисте, али у региону
повремено и даље долази до сукоба.

  

У већински муслиманској руској републици Чеченији је у мају изведен напад на
православну цркву у којем су погинула четири нападача, два полицајца и један верник.

  

(Бета)
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